Ypok MaTeMarTu4eCcKoOn CapTakuaabl

Tema: JlelicTBus RIRIL "a .
¢ necATHYHbIMU Ipo0dsavu Kl H{H3Hb pe
(5 kJaacc) i

Boimonauina: Caduynnunna Hanas MancypoBHa.
yuureab nepBoi Kpagaupurkanuonnoi kareropuu MbBOY Aidamckas COIL
BbICOKOTOpCKOro MyHHIIMNIAJIABHOIO paiioHa PT



J1eBU3 ypoKa :

Cnopt — 3aJ101 310pOBbA

L




IL.1an ypoka

I. Opranu3aliuOHHBIM MOMECHT.

[I. AxTyanu3amus ONMOPHBIX 3HAHUMU.
[II. ®opmMupoBaHre YMEHUN U HABBIKOB.
[V. ®uskynbTMUHYTKA.

V. CaMocrosTenbHas padora.
V1. JlomaiHee 3a1aHue.
VII.Htor ypoka.



YHUBEPCUAOA - 2013

[MMH 00 yHuBepcunaae
Halw aapec TOYHO ANdA NJIaHET BCeX.
3BYUYUT HaA pa3HbIX A3blkaX «Ka3aHb»
PaayLwHO BCTPETUT AOPOrunx Apy3eu,
[ocTenpunMHbINA CnaBHbIN TaTapcTaH

CnopT-cepaLue Kaxaoro, «Mbl MOXeM»- Hall
nNeBun3

[MobeaoM SApKUM OTKPbIBAEM CYET.
Ana cnopTta pacCToaHMe HeTY,HEeT rpaHuu,
O6beanHsIeT BCeX BESIMKUN CNOPT.




KAZAN
2013

RUSSIA
L

YauBepcuana 2013
6 urouqa 2013 roga




NcTtopusa
NcTtopusa
NcTtopusa

YHuBepcuvan
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*B1905 200y s c

ble Me>XOYHAapoOoHbie

*B 1919 200y Xa HOA ﬁmumaHOM 6bi/1a co30aHa
KoHedepayua cmyoeHmos.

*B 1923 200y cocmosanuck nepsbie BcemupHbie uzpbl
cmydeHmos 8 llapuke.

*31 masi 2008 2004, 2.Bproccesnb MPUHSIMO Peuierue o
npogeoenue Yuueepcuaonl ¢ Kazanu na zonocoeanuu Mesxcoynapoonoi
Qedepauuu ynugepcumemckozo cnopma (FISU) .




Tamucman XXVII BecemupHou jieTHen
Yauepcuaabl 2013 ronpa B Kazanu

TaaucMaH Ka3aHCKON YHUBEPCUAAbI —
FOnu (Uni), KOTEHOK KPbLIATOIO
CHEKHOTro 0apca. KpbLiarblil CHeXKHbII
Oapc saBIsIeTCA
HAIMOHAJILHBIM CUMBOJIOM Pecny0uku
Tarapcran. B
CTIJIM30BAHHOM BHJI€ 3TO CyLIECTBO
u3o0paxeHo Ha repoe Tarapcrana.
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Lindppbl N doakThl

CTPOUTE/IbCTBO [lepeBHn YHuBepcmaanbl 6b1710 Ha4aTo B
nrwoHe 2009 roga,;

obLyas naowjanb Xxuniou 3oHbl — 274 000 KB.M;

obuyas nnowaab Kpemsisi YHuBepcunaabl — 43 600 KB.M;
obujasi BMecTuMocTb cBbiwie 13 000 cnopTCMEHOB
U aenerartos;

A/IMHa 3abopa ro nepumetTpy — 2640 Mm;
MPpOTSIXKEHHOCTb Npoe3A0B B rnepumetpe — 5000M.;
roujasab o3lesieHeHnss — 141 784 KB.M;

rJjiaHupyemasl rjiowasab ApEBECHbIX HacaxkaeHum — 35
298 KkB.M

B CTPOUTE/ILCTBE KOMIisiekca [lepeBHu YHuBepcuaabl
npuHUMaeT yyactme cBbilie 4 000 paboyux.

rnaowagb yvyacrtka [epeBHu YHuBepcuaael — 53 ra;
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Buabl cnopTa

Bbacket6on

BoaoHoe nosao

Boneunbon

31040

Jlerkass atneTuka

bopnoa
Bbopr0a Ha mosicax

I'pedJa akageMudeckas
I'pebJist HA OaViTaApKaX U

HactTo/ibHbIN TEHHUC

NMnaBaHue
MpbXKU B BOoAY

CnO_pTVI BHAaA NTMMHACTUKA

TeHHUC
dexToBaHUue
dyT60n

KAHO0)
boxkc
ILasi:KHBINM B0J1€1100J1
Crpeanda
Tsikeaasl aTJIeTHKA
XOKKe! Ha TpaBe
Cambo0
CuHXpOHHOE IJIABAHHE
Perom 7
baaMuHTOH

XyaoxecrBeHHas rMMHacTUKa IIaxMaThbI




«HM cMekaJaKa HY)KHA ,H 3aKaJIKA
BaKHa»

1.Kakue npo0u Ha3bIBarOTCS AE€CITUYHBIMU ?
2.Kak cpaBHUBaATh JCCATHYHBIC APOOH?

3.BcriomHuTE IIPpaBHUJIO CJIOKCHHS 1 BbIYHUTAHHN A

JNECATUYHBIX JIPOOECH.

4.Kak Ha10 YMHOXXHUTh ACCATUYHYIO IPOOb HA
NECATUYHYIO?

5.Kak Haz10 pa3aenTh AECATUYHYIO IpO0b Ha
HATYpaJIbHOE YUCIIO ?



PasMmuHKa

0,2+04=006 1-08=2
0,3+ 0,03 =0,06 33+ 15=18,3
2.7-022=25 725+2.1=9 26

9-47 =43 7.25-2.1=35,15




PasMmuHKa

0.1x7 =0,7 592 : 100 =5 ,92
6,4%x10=0 64 2:0,2 =10
0.8: 80 =0,01 56:08=0.7

0,75x 0=0,75 4 x 2,5 =100




«KTO cmoproM 3aHMMAaeTcs ,TOT CUJIbI
HaOupaeTcs»

Pasragka cnoBo. Pemmute ypaBHeHUE
1 y+5.,46 =277
2. y-9,8=3.2
3. 10,7 =x=21 4
4. B:2 =3.,6
5. 154-x=24




OTBETHI K YPaBHECHUSM

1.22,24 (c)
2.13 (T)
3. 2 (a)
4.7 (p)

5.13 (T)




«CMo0J101y 3aKAJIHIIBCA,HA BECh BEK
CrOAUIILCS

KTO ObiCcTpee ?
[Ipumep u3 yucoOnuka Ne 1464 (a)
(130,2-30,2):2,8-21,84=
1) onpegenurte NpsaoOK ACHCTBUS ;

2) BBIYHCIIUTE ;




«KTO criopToM 3aHMMAETCHA ,TOT CHJIbI
HAOUpaeTca»

npumep Ne 1464 (0)
3,712 : (7 -3,8) + 1,3 (2,74 + 0,66)=
1) Ha 3TOM TIpUMeEpE CKOJIBKO ONEPALIUi ?

2) onpeacanTe MOPSAOK BEIYMCICHUS |




«CMo0J101y 3aKAIUIIbCHA,HA BECh BEK
CrOAUIIbLCH

KTO BbICTpee

[Ipumep n3 yueOHnka Ne 1464 (a)
(130,2-30.,2):2,8—-21,84=
1) onpeaenuTe NOPSIA0K
JNICUCTBUS ;
2) BBIYHCIIUTE;




«KTO0 cmopToM 3aHMMAaeTCH ,TOT CHUJIbI
HaOMpaeTcs»

npumep Ne 1464 (0)
3,712 : (7 -3,8) + 1,3 (2,74 + 0,66)=
1) Ha 3TOM IPUMEPE CKOJIBKO OIICPaIIHii ?
2) omnpeAeanTe MOPSIJ0K BEIUUCICHUS |




[lononTHnTeNnbHble BOMPOCHI

1. Kak YMHOXWTb AECATUYHOE YMNCIIO Ha
10,100,10007?

2. KaK HY>XHO AenuTb AecaTtuyHoe ymncno Ha 0.1;
0,01;
0.001 n.t.an?
3.KaK YMHOXWUTb AeCATUYHOE YNC)
0.001 n.t.a~?
4.Kak genntca pecatTndHoe 4mcno
Ha fecdatuyHoe?
5.Kak OKpyrnnTb AecCATu4HOe 4Yunck . |




«3aKaJsii CBOE TeJI0 ¢ MOJIL30M 1JIH
i (N

X 10 5 0.5 1.8
0.1
12
0,25 10 5 1.8
+ .
0.1
- -
12

0,25 e




OTBeThl

X 10 5 0,5 1,8
0,11 0,5 0,06 |0,18
12 6 0,6 2,16
1.2
0251(2,5 |1,25 |1,5 |0,45

+ 10 5 0,5 1,8
o1 |10,1 |51 |06 [0,9
12 11,2 |6,2 [0,7 |3

10,5 |5,25 0,75 2,0

0,25




3d
3d
3d
3d

Kputepmn oueHoOK 3a ypokK

25 - 30 6annoB oueHkKa «5»
20 - 24 6annoB ouUeHKa «4»
16 — 19 6annoB ouUeHKa «3»
13 - 15 6annoB oueHKa «2»




UTOI' YPOKA

1. PeOsra, ckaxkuTe, a Kakue 3aJaHus HaM
MPUILIOCH CETOAHS BBIIOJIHUTH?

2. C KakyMMH 4ucliaMyd Mbl paOoTanu?

3. Kakwue npaBuiia HaM IOMOTaJId B PEIICHUH
3a0aHUN?

4. YTOo HaM NOHPABUJIOCH HA YPOKE?

5. UTo HaM HE NOHPABUIIOCH HA YPOKE?




[lomallHee 3a4aHune

n. 37,
AndpPeprHUMpOBaHHbIE
TEeCT — KapTouku (1 u
2 BapWaHThbl).




[1eB13 B KOHLIe YypoOKa

«MaTteMaTuka — BCeMy rosioBea:
Teny n ymy»
«CnopToM 3aHUMMAMNUCH, a YM

3aKkanaun!»
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